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S. fragilis L., S. rosmarinifólia L., S. myrsinifolia Salisb., S. acutifolia L., S. nigricans 
Smith., S. fragilis L., S. daphnoides Vill. флори України. Вивчення хімічного 
складу сировини рослин родини вербові надає у перспективі можливість 
удосконалення методик контролю якості як сировини так і препаратів з неї. 

ВИЗНАЧЕННЯ КІЛЬКІСНОГО ВМІСТУ СУМИ ОРГАНІЧНИХ КИСЛОТ 
У ГРИБАХ ШИЇТАКЕ, МАЙТАКЕ ТА РЕЙШИ 

Н. Є. Бурда, І. О. Журавель 
Національний фармацевтичний університет 

nadegdaburda@ukr.net 

Шиїтаке (Lentinus edodes), рейши (Ganoderma lucidum) та майтаке (Grifola 
frondosa) – гриби, які здавна застосовувалися в народній медицині багатьох 
східних країн, зокрема Японії та Китаю, для лікування різноманітних 
захворювань. 

Ці гриби виявляють імуномодулюючу, протипухлинну, протизапальну, 
антиоксидантну активності. На фармацевтичному ринку України присутні 
дієтичні добавки, до складу яких входить досліджувана сировина. 

В Україні дані гриби в дикому вигляді не зустрічаються, але наразі їх 
культивують. І тому актуальним є поглиблене фармакогностичне вивчення 
шиїтаке,майтаке та рейши. 

Органічні кислоти – клас сполук, які виявляють різнопланову фармако-
логічну активність, зокрема антимікробну, противірусну, антиоксидантну, 
протизапальну, анальгезуючу тощо. 

Метою роботи було кількісне визначення суми органічних кислот у 
грибах шиїтаке, майтаке та рейши. 

Визначення проводили за методикою, яка наведена в ДФ СРСР ХІ 
видання, стаття «Плоди шипшини». 

В результаті проведеного дослідження було встановлено кількісний вміст 
суми органічних кислот в грибах шиїтаке, майтаке та рейши, який склав 
3,31±0,13 %; 3,07±0,10 % та 2,01±0,08 % відповідно. 

Як видно з одержаних результатів, найбільший вміст суми органічних 
кислот спостерігався у шиїтаке, трохи менший – у майтаке, найменший – у 
рейши. 

Одержані результати можуть бути використані при розробці та одержані 
нових субстанцій та фітозасобів на основі досліджуваних об’єктів. 

ВСТАНОВЛЕННЯ КІЛЬКІСНОГО ВМІСТУ АСКОРБІНОВОЇ КИСЛОТИ 
В ЦИБУЛИНАХ ТА ЛИСТІ ЧАСНИКУ ГОРОДНЬОГО 
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Велика кількість рослин, відомих як харчові, є джерелами отримання 
біологічно активних речовин і використовуються з лікувальною метою. Серед 
таких рослин особливої уваги заслуговує часник городній (Allium sativum L.). В 
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